



СПОРТ

Традиция

«АТОМИАДА-2013»

Соревнования в южноуральском городе проходили по четырем видам спорта.

Правда, состязания по горнолыжному спорту на горе Вишневои прошли без нашего участия. Зато по конькобежному спорту турнир в Снежинске не проводился ввиду отсутствия отвечающего минимальным современным требованиям катка, и на всероссийском финале «Атомиды» (7-10 марта, Новоуральск) команда Уральского региона полностью (8 человек) будет состоять из конькобежцев Лесного.

Определенные надежды мы возлагали на наших хоккеистов, игравших свой турнир на хоккейном корте стадиона им. Ю.А. Гагарина. В первый день соревнований хоккеисты Снежинска обыграли Трехгорный 10:4. В субботу утром хоккеисты Лесного скрестили клюшки с соперниками из Трехгорного и одержали победу 7:4 (2:1, 4:1, 1:2). Шайбы в нашей команде забросили А. Крапивин (три), А. Глазырин (две), В. Бычков и Д. Никулин. Однако в решающем матче с хозяевами льда пришлось гораздо тяжелее. И дело тут не только в силе противника: мягко говоря, не лучшее впечатление оставило местное судейство. В Пискунов и А. Наседкин выписали нашим ребятам в общей сложности 32 минуты штрафного времени, а хоккеистам Снежинска – всего 8. Итог оказался безрадостным 2:7 (0:2, 1:3, 1:2). В нашей команде отличились А. Крапивин и И. Степанов. За сбор-

VII зимняя региональная Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиды-2013». Снежинск. 15-17.02.2013

ную Лесного, занявшую итоговое второе место, выступали вратари Алексей Лысков и Евгений Поляков, полевые игроки Илья Степанов, Иван Тормышев, Максим Козловкин, Денис Хабибулин, Артур Мосеев, Валерий Бычков, Андрей Глазырин, Денис Никулин, Алексей Староданов, Александр Крапивин-мл., Максим Евсин. Хоккеисты Снежинска как победители турнира получили право сформировать команду на финальный турнир «Атомиды» и вполне реально включение туда ряда наших игроков. Во всяком случае, переговоры об этом ведутся.

Соревнования по лыжному спорту, проходившие на лыжном стадионе, также дали нам немного поводов для радости. Среди женщин на дистанции 5 км (возраст 35-49 лет) второе место заняла Наталья Чужова (18 мин. 37 сек.). В этой же дисциплине (возраст от 18 до 34 лет) Елена Никитина показала четвертое время (23 мин. 14 сек.). Лыжники возраста 50 лет и старше бежали дистанцию вдвое короче. Среди 8 участниц Нина Камшилина (12 мин. 28 сек.) стала пятой.

У мужчин на дистанции 10 км в возрастной категории от 18 до 34 лет наш город представлял Семен Архиреев, финишировавший четвертым (26 мин. 11 сек.)

при семи участниках. На этой же дистанции в возрасте 35-49 лет стартовали 13 лыжников. И здесь наша делегация испытала самые приятные мгновения. Убедительную победу (24 мин. 37 сек.) одержал Сергей Опарин, привезя ближайшему преследователю 40 секунд. Второй представитель нашего города Анатолий Иванов показал девятое время 28 мин. 56 сек. Ветераны (возраст 50 лет и старше) выявляли сильнейших на дистанции 5 км. Анатолий Игумнов занял третье место (15 мин. 07 сек.), а Юрий Коквин – восьмое (16 мин. 47 сек.) среди десяти участников. Поскольку лыжная сборная Лесного выступала в усеченном составе, общекомандное место оказалось четвертым.

Воскресенье стало днем эстафетных гонок свободным стилем. В возрастной категории от 18 до 34 лет (4 x 5 км) лыжники Лесного заняли третье место, в основном возрасте (35-49 лет) наша команда финишировала второй, а в старшем возрасте (50 лет и более; дистанция 4 x 3 км) – четвертой.

От нашего города в главный финал «Атомиды» отобрались Сергей Опарин и Наталья Чужова.

Бокс

Удачное выступление Первенство области

С 18 по 22 февраля в г. Богданович прошло первенство Свердловской области по боксу среди юношей 1999-2000 г. р. В соревнованиях приняли участие 136 боксеров из городов Свердловской области. Лесной на этих соревнованиях представлял учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Победителем в своей весовой категории стал Данил Гушин (шк. 75), второе место у Никиты Аверьянова (шк. 75) и Никиты Гушина (шк. 72). Поздравляем ребят с успешным выступлением!

П. МОРИЛОВ, тренер ДЮСШ по боксу.

Настольный теннис

В списке сильнейших Турнир в честь Дня защитника Отечества

9 февраля в спортзале «Строитель» проходил турнир, посвященный Дню защитника Отечества, с участием 15 теннисистов. Победил Егор Ершов, не проигравший ни одной встрече.

Еще три участника показали одинаковый результат – по два поражения во всех матчах. По лучшему соотношению выигранных и проигранных партий Алексей Мирошкин (второе место) опередил Леонида Федоткина (третье место) и Игоря Кобрикова.

Итоги парных соревнований (два призовых места): 1. Владимир Иванов – Егор Ершов; 2. Николай Кузнецов – Светлана Балмасова.

После этого турнира список сильнейших теннисистов г. Лесного возглавляет Егор Ершов (рейтинг – 561). В первой пятёрке: Леонид Федоткин, Игорь Кобриков, Владимир Иванов, Александр Бянкин.

Хоккей с мячом

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ ОСТАЛСЯ ДОМА

Традиционный турнир памяти Станислава Маркина. Нижняя Тура. Центральный стадион. 02.03.2013

Несмотря на холодную погоду, поддержать хоккеистов пришло немало болельщиков (среди зрителей был замечен Ф.П. Телепаев). Турнир, проводящийся уже несколько лет, является данью памяти воспитанника нижнетуринского русского хоккея (кроме нашей команды в его спортивной биографии значатся выступления за клубы высшей лиги «Уральский трубник» и «Сибскану») Станислава Маркина.

На этот раз в однодневном соревновании (регламент матча 2 тайма по 20 минут) приняли участие три команды – «Старт» (за малым исключением состоявшая из юношей 1997-2000 г. р.), «Автомобилист» (ветераны нашего хоккея) и наши гости из Новой Ляли команда «Бумажник». Поскольку льялинцы немного подзадержались в дороге, первыми на лед вышли «Старт» и «Автомобилист». Судьи Валерий Костренков и Павел Глуценко кинули



первоначальный жребий – и встреча началась. Первый тайм прошел с заметным преимуществом молодежи, подавшей четыре угловых у ворот противника, но оборона и вратарь ветеранов А. Мурзин действовали безупречно, и к перерыву счет так и не был открыт. Однако после отдыха «Старт» сумел добавить в быстроте своих действий. После очередного розыгрыша углового «Автомобилист», казалось бы, отбился, но атака «второй волной» принесла «Старту» успех: отличился Д. Марисов. После пропущенного гола ветераны активизировались: у них появились моменты. Но самый благоприятный «двое против вратаря» они не использовали. Зато менее очевидный шанс реализовали – Г. Долженков пробил четко и без шансов для голкипера П. Сухих. Но такое развитие событий не обескуражило «Старт» – и за оставшиеся неполные три минуты точными ударами П. Шабуров и Р. Обухов оформили победный почин своей команды – 3:1. Что касается наших

гостей, то в команде Новой Ляли были игроки всяких возрастов, но там нет таких традиций, такой школы хоккея, как в Нижней Туре. И если в матче с «Автомобилистом» «Бумажник» уступил с достойным счетом 1:2, то на игру со «Стартом» сил льялинцам уже не хватило – 1:7. В итоге красивый переходящий кубок и сладкий приз в придачу был вручен команде «Старт», за которую выступали Павел Сухих, Никита Пиняжин, Павел Валиахметов, Дмитрий Гарбар, Алексей Долгих, Данила Кузнецов, Константин Еловиков, Денис Марисов, Альберт Галимзянов, Денис Русинов, Роман Обухов, Прохор Шабуров, Владимир Мищенко, Руслан Нигматуллин, Марамат Киргизбаев, Егор Мурачев (тренер – Евгений Федотов). Команда «Автомобилист» (Андрей Мурзин, Альберт Букланов, Владимир Дерябин, Александр Косолапов, Владимир Печурин, Геннадий Долженков, Николай Куськов, Владимир Куськов, Константин Мишарин, Сергей Скрябин, Игорь Пет-ренко, Артем Калинин, Константин Нищих, Владимир Глуценко, руководитель – Николай Куимов) заняла второе место.

Хоккей с шайбой

РАЗГРОМА ИЗБЕЖАЛИ

Первенство Свердловской области среди любительских команд. Плей-офф. Матч за 5-6 места

02.03.2013. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 500 зрителей.

«Факел» (Лесной) – ХК «Сервов» (Серов) 3:6 (1:2, 2:3, 0:1). Шайбы забросили: 0:1 – К. Мороз (10); 1:1 – А. Мосеев (Д. Хабибулин, 13); 1:2 – Д. Останин (16); 2:2 – А. Крапивин (М. Козловкин, 22); 2:3 – В. Филиппов (25); 2:4 – И. Терехов (31); 2:5 – И. Терехов (37); 3:5 – А. Крапивин (37); 3:6 – М. Сенонюев (47, бол.). Вратари: А. Лысков – С. Корешков. Судьи В. Коротаев (Кушва), И. Пьянков, К. Крапивин (оба – Лесной). Штрафное время: 14' (М. Козловкин (2'), Е. Касьянов (2'), И. Тормышев (6'), Д. Хабибулин (2'), А. Крапивин (2') – 12'.

Серовские хоккеисты классом были выше, что игра лиш-

ний раз доказала. Тем не менее «Факел» боролся, как мог, и, благодаря хорошей самоотдаче игроков, на сей раз избежал разгромного счета. А будь лясничане поточнее в реализации своих моментов – как знать, можно было пометчать и о большем.

Из трех других матчей, состоявшихся в тот же день, самым неожиданным оказался итог встречи за 1-2 места в Верхней Туре, где местная «Молния» обыграла «Феникс» 6:1. В матче за 3-4 места «Строитель» – «Урал» счет 2:4, а в поединке за 7-8 места «Святогор» – «Титан» зафиксирована ничья 6:6.

После ответных игр на полях соперников окончательно будут распределены все итоговые позиции.

Художественная гимнастика

УСПЕХИ ЛЕСНИЧАН

Традиционный турнир

С 25 по 27 февраля в большом спортивном зале Детско-юношеской спортивной школы прошел традиционный турнир по художественной гимнастике. Около 200 участниц в возрасте от 6 до 16 лет из Н. Туры, Н. Тагила, Екатеринбурга и Лесного приняли участие в этих соревнованиях.

Успешным было выступление спортсменок ДЮСШ г. Лесного. В своих возрастных группах они заняли следующие места: среди юных участниц 2005 г. р. победу одержала Мария Бахтина, а Карина Лепинских и Юлия Зубайдулина заняли второе и третье место. Среди гимнасток 2001 г. р. – Влада Кордюкова – 3 место, а по программе МС среди девушек 1997 г. р. – Ксения Голоманзина – 2 место.

Гимнастки ДЮСШ, выступавшие по программе КМС в групповых упражнениях – Ксения Фомичева, Анастасия Коурова, Инна Коновалова, Вероника Коломина, Екатерина Макеева – уступив командам из г. Н. Тагила и г. Екатеринбург, заняли 3 место.

Еще одна наша команда (Нина Строкова, Юлия Иванова, Таисия Казиминова, Ксения Голоманзина, Дарья Васильева), выступавшая по программе мастеров спорта, стала победителем этих соревнований.

Поздравляем победителей и призеров! Желаем дальнейших успехов!

Подготовили спортсменок тренеры Раиса Алексеевна Черногорова, Людмила Александровна Латышева, Ольга Юрьевна Крапивина, Светлана Николаевна Григоренко.

Волейбол

Стартовали нормально

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. I тур. Новоуральск. Зал ДЮСШ-2. 01-03.03.2013

О том, как прошли первые игры чемпионата, нам рассказал тренер команды «Факел» В.М. Веревокин:

«В первый день соревнований мы были свободны от игр, но наши соперники, Верхняя Салда и Новоуральск, встречались между собой. Неожиданную победу одержали волейболисты Верхней Салды 3:1. В субботу мы встречались как раз с салдинцами. У нас были проблемы с составом: из опытных игроков в поездку отправились Максим Веревокин, Алексей Щепелин и в какой-то степени к ним можно причислить либеро Ивана Хухлыгина. Скажу сразу: игра у нашей команды получилась. Особенно много очков нам удалось набрать за счет эффективных атак первым темпом и грамотных действий на блоке, что и привело в итоге к победе 3:0. К сожалению, в концовке встречи получил травму хорошо отыгравший Семен Сидоров и в матче с новоуральцами на следующий день помочь нам не смог. А у хозяев зала все основные игроки были в строю, да и неудача в первый день подогрела их мотивацию. У нас же как-то сразу не «полетела» подача, а игра на блоке получилась несколько разрозненной и нестабильной. В итоге верх взяла команда Новоуральска 3:1. Все три коллектива набрали по три очка, а разница партий оказалась лучше у нашей команды».

Игры следующего тура нам предстоит сыграть с 22 по 24 марта в Верхней Салде с волейболистами Березовского, Богдановича и Екатеринбургa.

P.S. По приезду из Новоуральска Валерию Михайловичу пришлось лечь на операционный стол. Тем не менее, спустя сутки он не отказал в интервью, за что ему персональное человеческое спасибо.

г. Лесной

ФСК «Факел»

Хоккейный корт

Открытое первенство ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по хоккею с шайбой. II этап (Плей-офф)
4 марта в 18.00 – «Луч Energy» – «Юность»
5 марта в 19.15 – «Рэкссы» – «Булава»
6 марта в 19.15 – «Спартак» – «Энергия-6», в 20.45 – «Комета» – «Прометей».

Лыжная база

6 марта – лыжный пробег учащихся школ города: в 12.00 – 5-7 кл. – 2,5 км, в 13.00 – 8-9 кл., 10-11 кл., юноши – 5 км, девушки – 3 км.
9 марта с 10.00 до 13.00 – спортивные семьи ДЮ.

10 марта – спортивные семьи школ города в 10.00 – семьи 1-2 кл. – дистанция 1 км, в 12.30 – семьи 3-4 кл. – дистанция 2 км.

ГШШК

5 марта в 18.30, 10 марта в 10.00 – открытое первенство ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по шахматам

СОК

9, 10 марта в 9.00 – соревнования по теннису, посв. Международному женскому дню.

ДЮСШ

6 и 17 марта – первенство города по стритболу среди женщин (спортивный зал). Начало 16 марта в 16.00.

Школа единоборств

12 марта в 18.00 – соревнования по кюнкам в зачет V городской спартакиады семейных команд на базе ФСК «Факел».
16 марта в 16.00 – городской турнир по рукопашному бою.
20 марта в 16.00 – командный городской турнир по дзюдо среди общеобразовательных школ города.
23 марта в 12.00 – открытый чемпионат города по жиму штанги лежа.

г. Нижняя Тура

ФОК НТ ЛПУ МГ

10, 11, 12 марта с 12.00 – соревнования по мини-футболу чемпионата России (вторая лига).
15 марта с 13.00, 16 марта с 10.00 – зональное первенство ООО «Газпром трансгаз Югорск» по волейболу с участием команд из Красноуральска, Карпинска, Ивделя, Пельюма и Нижней Туры.

Материалы полосы подготовил О. МЕЛКОЗЕРОВ.